

"Anticorrupción; quehacer de un Estado de democrático garante de Derechos Humanos"

CONSEJO DE LA JUDICATURA LOCAL Secretaría Ejecutiva



CIRCULAR Núm. 64/CJCAM/SEJEC/17-2018

Asunto: Se comunica punto de acuerdo

C.C. CONSEJERAS, CONSEJEROS, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, MAGISTRADOS DEL CONSEJO ACADEMICO, MAGISTRADOS DEL ORGANO AUXILIAR DE LA VISITADURÍA JUDICIAL, OFICIALÍA MAYOR, JUEZAS Y JUECES DE PRIMERA INSTANCIA DEL PRIMER, SEGUNDO, TERCER, CUARTO Y QUINTO DISTRITOS JUDICIALES, ESCUELA JUDICIAL, CENTRO DE CAPACITACION Y ACTUALIZACIÓN, CONTRALORÍA, AUXILIARES DE LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA, AUXILIARES ADMINISTRATIVOS, DIRECCIONES, COORDINACIONES, DEPARTAMENTO, CENTROS Y/O CENTRALES, Y UNIDADES ADMINISTRATIVAS, DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.

De conformidad con lo que establece el numeral 156, fracciones IX y XV de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Campeche, me permito hacer de su conocimiento que el Pleno del Consejo de la Judicatura Local, en Sesión Ordinaria de fecha quince de enero de dos mil dieciocho, aprobó el siguiente:

ACUERDO:

"...El Pleno del Consejo de la Judicatura Local, aprueba que la próxima Sesión Ordinaria de Pleno de este órgano colegiado, convocada para el día 24 de enero de 2018, a las 10:00 horas, se celebre en las instalaciones del Poder Judicial del Tercer Distrito Judicial del Estado, en Escárcega, Campeche, consecuentemente, el Pleno del Consejo de la Judicatura Local, despachará por ese día, en la Avenida Héctor Pérez Martínez sin número, colonia Unidad, Esfuerzo y Trabajo II, C.P. 24350, Escárcega, Campeche, habilitada para ese fin..."

Reitero a usted las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE San Francisco de Campeche, Camp; a 15 de energ de 2018 LA SECRETARIA EJECUTIVA DEL GONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.

DOCTORA CONCEPCIÓN DEL CARMEN CÂNTO SANTOS

C.c.p. Licenciado Miguel Ángel Chuc López, Magistrado Presidente del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado. CCCS/gbmt

CASA DE JUSTICIA

AV. PATRICIO TRUEBA Y DE REGIL NO. 236,
COLONIA SAN RAFAEL C.P. 24090

SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECHE.
www.poderjudicialcampeche.gob.mx